



Fényben ragyog a belváros



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az idei évben minden eddiginél látványosabb ünnepi díszkivilágítással, kibővített adventi udvarral, új fényinstallációkkal és gazdag programkínálattal készül az ünnepi időszakra. Dr. Kovács Ferenc polgármester sajtótájékoztató keretében ismertette a vásár, a gyertyagyűjtások, a sztárfellépők és a városi rendezvények részleteit, valamint bemutatta az idei advent legnagyobb újdonságait is. A díszkivilágítást november 30-án, advent első vasárnapján 16 óra 30 perckor kapcsolták fel, az ünnepi fények vízkeresztig díszítik a belvárost.

A Kossuth téren idén is remek hangulat és fényáradat várja a tere látogatókat. Nyíregyháza város önkormányzata az idei évben minden eddiginél látványosabb ünnepi díszkivilágítással, kibővített adventi udvarral, új fényinstallációkkal és gazdag programkínálattal készült az ünnepi időszakra.

Idén még látványosabb az advent

Dr. Kovács Ferenc polgármester hangsúlyozta: advent első vasárnapjától folyamatosak a programok, amelyek között újdonságok is várhatók. – Hétfő kivételével mindennap színpadi előadások lesznek. Törekszünk arra, hogy a helyi zenekaroknak, iskoláknak adjunk lehetőséget a fellépésre, így megmutatják, mit tudnak – amúgy is ők a legkedvesebbek nekünk, nyíregyháziaknak. Sztárfellépők is érkeznek és vannak újdonságok is. Van egy fényháló, egy üveggömb – a Mikulás-ház mellett –, ahova nyolcan ülhetnek be, biztos vagyok benne, hogy nagyon népszerű szelfipont

lesz. Bővítettük is a teret – a díszkivilágítás a város karácsonyfájától egészen a Hősök teréig húzódik, a villamos és a teljes tér is ünnepi fénybe öltözik – fejtette ki dr. Kovács Ferenc.

Mikulás-ház, forgatag, karácsonyfa sétány

A polgármester által említett üveggömböt több mint 12 ezer apró LED-izzó világítja meg. A forgatagban idén is megtalálható a körhinta és minden olyan különlegesség, amelyet már megszokhattak a városiak. A Mikulás-ház az adventi fények meggyújtásával egy időben nyitotta meg kapuit, és már fogadja a legkisebbeket. A november 28. és január 1. között nyitva tartó ünnepi forgatagban – 28 faházban és 11 további kereskedelmi kiszolgálóegységben – több mint 50 árus kínálja portékáit. A karácsonyfa sétány is ünnepi díszbe öltözött, amelyet a város óvodásai díszítettek fel.

„A lehangulatosabb karácsonyi vásár”

A polgármester úgy tapasztalja, nagyon sokat jelent a lakók számára, hogy egy ilyen különleges programkínálat várja őket minden karácsonykor. – Úgy tapasztalom, hogy rendkívül népszerű. Nekem is sok programom van ilyenkor vendégekkel: a külföldi nagy cégek vezetőit szoktam meghívni, és ők is mindig elismerően szólnak az ünnepi hangulatról. Volt, aki azt mondta: nem ez a legnagyobb karácsonyi vásár, de a lehangulatosabb. A városi önkormányzat sok civil szervezettel is együttműködik, amelyek támogatják az adventi előkészületeket minden évben.

(Szerző: Csatári Jázmin)

Hizlalják a jeget



Elkezdődött a jég készítése a Continental Aréna parkolójában kialakított jégpályán. Mint már arról beszámoltunk, ezen a télen a Városi Jégpálya műszaki okok miatt zárva tart. A városlakók, sportolók és iskolások kedvezményesen használhatják majd a 15x30 méteres pályát, amely a tervek szerint december 5-én nyitja meg kapuit a korcsolyázás és a jégkorong szerelmesei előtt. Hajnal Gusztáv, a Nyíregyházi Sportcentrum üzemeltetési igazgatója kérdésünkre úgy fogalmazott, tervszerűen haladnak az előkészületek. – A pályatesetet már elkészítették a szakemberek, beüzemeltük azt a jégkészítő gépet, amely a csövekben található glikolt a megfelelő hőmérsékletre hűti le. Az előhűtést követően vízzel töltjük fel a pályát, ezzel elkezdődik a jég hizlalása. Ha a jég eléri a megfelelő vastagságot, helyükre kerülnek a palánkok, így korcsolyázásra és jégkorongozásra is alkalmas lesz a pálya. A mérete kisebb, mint a Városi Jégpályáé, mivel ez 15x30 méteres, de igyekeztünk minden olyan szolgáltatást megtartani, amely a nyíregyháziak által megszokott színvonalhoz szükséges. A korcsolyabérlés, a mosdók, a pihenőhely és a büfé mind hozzájárul ahhoz, hogy jó hangulatban tölthessék el az időt a látogatók.

Adventi díszbe öltözött buszok

Ünnepi díszbe öltöztek a Nyíregyháza utcáit járó adventi buszok, amelyek egészen a téli szünet végéig közlekednek. Többéves hagyomány, hogy az adventi időszakban az év végi ünnepek hangulatát idéző retró busz járja a város utcáit. Idén azonban nem egy, hanem két karácsonyi járatra is felszállhatnak a nyíregyháziak.



A MÁV-Volán Csoport útnak indította az 1988-ban beszerzett Ikarus 280-as autóbust, mellette pedig először közlekedik egy alacsonypadlós Solaris is. Utóbbi járatot kifejezetten a lakossági igények alapján rendelte meg az önkormányzat, mert erre a buszra könnyebb fel- és leszállni az idősebbeknek, a kisgyermekes családoknak és a kerekesszékekkel közlekedőknek. A díszítésről idén is a Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezetének helyi tagjai gondoskodtak, akik egyben a Polgármesteri Hivatal dolgozói, és önkéntes munkával készítették el az ünnepi dekorációt. A tematika is hozzájuk kötődik: a mikroledekkel kivilágított retró Ikarus karácsonyi vonattá alakult, utasai pedig jegesmedvék, míg a Solaris külseje és belső tere a Diótörő mesevilágát idézi. A két ünnepi busz menetrend szerint, különböző útvonalakon járja a várost az adventi időszakban, így az utasok akár a teljes várost bejárhatják egy helyi jeggyel vagy bérlettel. Ahogy minden évben, az óvodásokra is gondolt az önkormányzat: számukra különjáratokat is igényelt – tájékoztatta szerkesztőségünket dr. Kása Brigitta aljegyző. A részletes menetrend a nyiregyhaza.hu oldalon található.

Élményközpontú ismeretterjesztés

Honvédelmi központ nyílt Nyíregyházán

VR-szimulátorok, airsoft lőtér, a Magyar Honvédség múltját, jelenét és jövőjét bemutató interaktív kiállítás. Számos más program mellett ezek az élmények is várják azokat, akik ellátogatnak a Nyíregyházi Honvédelmi Központba. Mint dr. Kovács Ferenc polgármester az átadón elmondta, az intézmény – amelyben toborzóiroda is nyílt – teljesen újszerű, modern szemlélettel viszi tovább a város katonai hagyományait.

Kadétek hallgatták Szalay-Bobroviczky Kristófot a Nyíregyházi Honvédelmi Központ megnyitóján. A honvédelmi miniszter arról beszélt, néhány évvel ezelőtt



döntötték el, hogy élményalapú programokat kínálva igyekeznek bemutatni a Magyar Honvédség feladatait és átalakulását a civil lakosságnak. Ezt a célt szolgálja a Nyíregyháza belvárosában, a Metropol Üzletházban átadott honvédelmi központ is.

Honvédelmi élménytér és toborzóiroda

Az új tér kialakítása egy fontos mérföldkő. Olyan funkcióval gazdagodott az épület, amely egyszerre szolgálja a honvédség céljait és a város közösségét.



A fejlesztéssel egy nyitottabb, élményalapú kapcsolatot szeretnének teremteni a lakosság és a Magyar Honvédség között. – Az épület ezen része mostantól új funkciót lát el, és megújult arculatú toborzópontként is működik majd. Bízunk benne, hogy ez tovább erősíti a már eddig is sikeres toborzási eredményeket, és élményt nyújt a városban élőknek. Egy újabb helyszín jött létre, ahová kisebb-nagyobb csoportok, osztályok vagy akár családok is ellátogathatnak, és közelebbről megismerkedhetnek ezzel a különleges világgal. Remélem, hogy a kadétek is minél többen élnek majd a lehetőséggel, akár szervezeten, akár egyénileg. Önökre külön számítunk, hiszen már most is a Magyar Honvédség nagy, hazafias és bajtársi közösségének fontos tagjai – fogalmazott a honvédelmi miniszter.



A hagyományt erősíti a honvédelmi központ

Dr. Kovács Ferenc polgármester kiemelte, a városban több mint százötvenöt éve van jelen a katonaság, amely a honvédelmi központ segítségével újszerű módon viszi



tovább a hagyományokat. – Városunk számára ez kiemelkedő pillanat, mert egy olyan intézmény nyitja meg kapuit, ami egyszerre szolgálja a közösséget, a honvédséget, az ország védelmét, a jövő generációit. És teljesen újszerű, modern szemlélettel viszi tovább katonai hagyományainkat. Egy olyan intézmény, ami közösségi tér is egyben. Nyíregyházán a közelség mindig megvolt a honvédség és a civil lakosság között. Mi, nyíregyháziak városunkra úgy tekintettünk, mint katonavárosra. Több



mint százötvenöt éve van jelen a katonaság. Bár a rendszerváltás után mind az öt laktanya megszűnt, napjainkban is jelen van a honvédség. A vitéz Vattay Antal Területvédelmi Ezreddel, a vitéz Mikecz Kálmán Honvéd



Kollégiummal az egyetemünkön. És ezt a hagyományt erősíti ez a honvédelmi központ is – tekintett a múltba és a jövőbe dr. Kovács Ferenc.

Délutánonként foglalkozások a kadétnak

Balogh Bianka azért kötelezte el magát a honvédség mellett, hogy bizonyítsa, egy férfias pályán is képes megállni a helyét. – A gimnázium mellett kollégiumba is be



kellett költöznünk, így délutáni programjaink is vannak. Ezek között szerepelnek fizikai foglalkozások, például különféle sporttevékenységek vagy alaki gyakorlatok, illetve számos elméleti foglalkozás is – emelte ki a vitéz Mikecz Kálmán Honvéd Kollégium harmadéves kadétja. Az ünnepélyes szalagátvágást követően a meghívott vendégek és a jelen lévő kadétek is kipróbálhatták a Nyíregyházi Honvédelmi Központ által kínált élményeket.

(Szerző: Hájer Zsigmond)

Nagyszabású fejlesztésekről is szó esett a közgyűlésen

Mintegy 700 milliárd forintnyi olyan beruházás fog megvalósulni a következő években, amelyek Nyíregyházát is érintik, ezek mozgatórugója a Déli Ipari Park – hangzott el a múlt csütörtöki közgyűlésen az Építési és Közlekedési Minisztérium előadásában. Dr. Kovács Ferenc polgármester arról is beszélt, a tervek szerint jövő év végére elkészül a stadion melletti parkoló és a Stadion utca–Kótaji út–Hímes utca–Vasvári Pál utcai körforgalom is, ugyanakkor az Északi elkerülő, a Tokaji úti aluljáró, valamint a Debrecen felé vezető főút és vasút fejlesztése is napirenden van mások mellett.

Bencs László emlékérmek

A karácsonyi műsort követően elismerések átadásával folytatódott a közgyűlés. Bencs László emlékérmeket kapott Révészné Petró Zsuzsa, a Nyíregyházi Állatpark ok-



tatási és közönségkapcsolati osztályának vezetője, sajtószóvivője, aki nemcsak pedagógusként és szakmai munkásságában mutat példát és ad emberi értéket a szűkebb és tágabb környezetének, de családként, lelkes állatvédőként is. Harasztkó Csaba húsz éve nemzetközi horgászversenyző, 2023-ban a franciaországi világbajnokságon a csapattal minden idők legjobb eredményét érték el, ami a 4. hely 32 országból. Rusznyák László, a Szabó Lőrinc Tagintézmény igazgatója elkötelezett az állatvédelem és a fenntarthatóság témákban, öt év alatt az iskola tanulói létszáma közel ötszörösére, a pedagógusok száma pedig a háromszorosára emelkedett.

Bencs László emléklapok

A közgyűlésen továbbá Bencs László emléklapot vehetett át Kozák Ferencné, Tömöri Sándorné, Csordás László,



Gráfel András, Illyés Péter, Rozsnyai György, Stick Gyula és Szabó Lajos. Gratulálunk a díjazottaknak.

Az ÉKM elkötelezett a fejlesztések mellett

A közgyűlés legfontosabb napirendi pontjával kezdődött az ülés, amelynek keretében az Építési és Közlekedési Minisztérium képviselőjében Nagy Bálint közlekedésért felelős államtitkár, Pántya József út- és vasútépítésért felelős helyettes államtitkár, valamint Tasó László, az Északkelet-Magyarország közúti és vasúti közlekedésének fejlesztéséért felelős miniszteri biztos tájékoztatóját hallgatták meg a képviselők. Nyíregyháza számára az elmúlt 15 évben kiemelt terület volt a közlekedés infrastruktúra-fejlesztése, és a kormány is úgy látja, hogy a

vidék fejlesztésének az alapja a közlekedési infrastruktúrához kapcsolódó beruházások megvalósítása a lakosság mobilizációja érdekében – mondta Nagy Bálint. A közlekedésért felelős államtitkár hozzátette, 2010-ben 1200 kilométernyi gyorsforgalmi út volt Magyarországon, ma a négysávos autópályák hossza meghaladja a 2200 kilométert.

700 milliárdos nagyságrendű beruházások

A két nagy térség, Nyíregyháza és Debrecen együttműködése elengedhetetlen a keleti régió fejlesztése érdekében – erről már Tasó László miniszteri biztos beszélt. – A minisztérium kezelésében van összesen 250 beruházás, ennek az összértéke 2500 milliárd forint. Napjainkban 115 fejlesztési vagy tervezési folyamatunk fut, amely végső soron 4000 milliárd forint értékű beruházást jelent majd. Ha megnézzük Nyíregyházát, és a városhoz kapcsolódó két komoly nagy beruházást, amely a 4-es sz. főút felújítása és a 100-as vonal megerősítése – ezek önmagukban és a többi kiegészítő fontos beruházással mintegy 700 milliárd forint környéki beruházást jelentenek a következő években.

Az ipari park is a mozgatórugó

Ennek a mozgatórugója a Déli Ipari Park, amely olyan lehetőségeket teremt a jövőben, amelyre talán még nem volt példa – tette hozzá Tasó László, valamint hangsúlyozta, az ország keleti és nyugati régiója közötti fejlettségi szintkülönbség óriási csökkenést az elmúlt években. Pántya József út- és vasútépítésért felelős helyettes államtitkár hosszú beszámolóval érkezett a nyíregyházi közgyűlésre, prezentációjában elhangzott, a Nyíregyházi Déli Ipari Parkban mintegy 700 hektáron zajlik a fejlesztés, erre azért van szükség, mert több cég is a szabolcsi megyeszékhelyen kezdi majd meg működését a közeljövőben. Négy külföldi cég nagyberuházása mintegy 2700 új munkahelyet teremt majd a térségben, az ott dolgozók és az új gyárak számára elengedhetetlen a közúti és vasúti fejlesztések indítása. Így például egy új, teljesértékű gyorsforgalmi csomópontot is kialakítanak az M3 autópályán, egy új hídszerkezet építésével – tette hozzá a helyettes államtitkár.

Cél a teherforgalomtól való mentesítés

Több nem gyorsforgalmi utat is felújítanak majd a tervek szerint, valamint jelentős lépés lesz a Nyíregyháza és Debrecen közötti kétsávos út négysávosra bővítése, összesen 35 kilométer hosszban, ebből 10 km a már meglévő szakasz felújítását jelenti, további 25 kilométer pedig új nyomvonalon vezetett közúti fejlesztést takar. Jelenleg Kelet-Magyarország legnagyobb vasúti tenderét is kiírták már, ez a Debrecen–Nyíregyháza vasúti vonalszakasz felújítására irányul – tette hozzá Pántya József. A fejlesztések célja a települések teherforgalomtól való mentesítése.

Megépül jövőre a körforgalom

Dr. Kovács Ferenc polgármester Jeszenszki András, a Szövetségben Nyíregyházáért frakcióvezetője kérdésére válaszolva elmondta, a tervek szerint jövő év végére elkészül a Stadion utca–Kótaji út–Hímes utca–Vasvári Pál utcai körforgalom és a stadion melletti parkolók is.

Tájékoztató a pályázatokról

A 2025-ös év utolsó közgyűlésén harmincnegyedik napirendi pontról nyílt, további tizenegyről pedig zárt ülésen döntöttek a képviselők. Az előterjesztések között száztizenkilenc oldalnyi fejlesztésről kaptak tájékoztatást a képviselők, ezek elbírálás alatt lévő, megvalósítás alatt álló és lezárás alatt lévő pályázatok. Ahogy az előterjesztés fogalmaz: A nemzetközi pályázatokban való ak-



tív részvétel – a TOP Plusz forrásokon túlmutatva – stratégiai jelentőségű a város számára. Ezek lehetőséget biztosítanak a közvetlen uniós források elnyerésére, amelyek gyakran kiegészítik vagy erősítik a hazai finanszírozású fejlesztéseket. Az ipari park folyamatos és kiemelt jelentőségű fejlesztése pedig alapköve Nyíregyháza gazdasági stratégiájának. Ez a terület nem csupán a helyi gazdaság motorja, hanem a külső befektetők számára is a legvonzóbb lokációt jelenti.

Ovis fejlesztés

Az Eszterlanc Északi Óvoda Posta utcai tagintézményének udvara jelentős mértékben megújulhat egy elnyert pályázatnak köszönhetően: kialakítanak egy rekortán-pályát, három darab kerti padot, homokozót árnyékolóval, egy rugós játékot és egy hintát is kap az intézmény.

Megnövelt időkeret

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Nyíregyházi Tankerületi Központ újabb feladatellátási szerződést kötött, ezzel meghosszabbítva a jelenleg érvényben lévő együttműködést, amely 2025. december 31-ig hatályos. Ennek értelmében az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztésére a korábbi 360 óra+15% időkeret 380 óra+15%-ra emelkedik 2026-ban.

Támogatott ifjúság

Nyíregyháza önkormányzata egyes ifjúsági feladatait, mint például az ifjúsági programok szervezése, Diák-polgármesteri Iroda koordinálása és működtetése, Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda tevékenységének ellátása és programjainak szervezése, szolgáltatási szerződés alapján biztosítja, a beszerzési eljárás nyertese a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület lett. Az Ifjúsági Házban zajló programokra, rezsiköltségre, valamint a helyszínen található Diák-polgármesteri Iroda működtetésére az ifjúsági célfeladat előirányzatából 11 960 000 Ft támogatást ad az önkormányzat az elkövetkező két évre.

Sport célfeladatok

A 2026. évi Sport célfeladatokról szóló előterjesztést is tárgyalták múlt csütörtökön, az önkormányzat 87 és fél millió forintot különít el ezekre a feladatokra jövő évben. Többek között parasportra, sportrendezvényekre, olimpiai felkészülés támogatására és a sportösztöndíj rendszerre fordítják ezt az összeget. A 2025–26-os szezonra vonatkozóan szponzorációs szerződést kötött az önkormányzat a Nyíregyháza Spartacus-szal is.

Nagyrendezvények

Az idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős nagyrendezvényekre 2026-ban is nagy hangsúlyt helyez a városvezetés, a programok megvalósítására 82 millió forintot különít el az önkormányzat. Így jövőre is lesz Nyírségi Disznótoros Fesztivál, HELLÓ Nyíregyháza, Városnap, Gyermeknap, XVI. Nemzetközi Cantemus Kórusfesztivál, szakMAfest, Tirpák Fesztivál, valamint az évbúcsúztató rendezvények sem maradnak el. Az év első nagyrendezvénye 2026. február 14-én a VIII. Nyírségi Disznótoros Fesztivál lesz a Sóstói Múzeumfaluban.

(Szerző: Nagy Boglárka)

„Mély kulturális kötelék” – A japán nagykövet Nyíregyházán járt a Cantemusnál

Japán magyarországi nagykövete november 22-én hivatalos találkozót tartott Szabó Dénessel, a Cantemus Kórus igazgatójával. Őexcellenciája Ono Hikariko tiszteletére a Kodály teremben fellépett a Cantemus Gyermekkar és a Cantemus Ifjúsági Vegyeskar. A hangversenyt követően a nagykövet asszony és a Kossuth-díjas karnagy megbeszélést tartottak a japán–magyar kulturális kapcsolatok további erősítéséről.

Szabó Dénes karnagy japánul köszöntötte a távolkeleti ország magyarországi nagykövetét. Őexcellenciája Ono Hikariko ismerkedő látogatásra érkezett Nyíregyházára. A Cantemus Kórus 1992-ben járt először Japánban, az elmúlt bő három évtizedben pedig szorossá vált a kapcsolat.

Kölcsönösen gyümölcsöző együttműködés

A Cantemus híre mára messze túlmutat az ország határain, amit a japán partnerkapcsolatok három évtizede is bizonyít. Ez az együttműködés nemcsak élő és aktív, hanem évről évre újabb szakmai találkozókkal gazdagodik. – Ez egy nagyon jó, virágzó együttműködés. Októberben itt volt egy negyvenfős japán delegáció, amelynek tagjai néhány napig nálunk tanultak, hisz Japánban nagyon jól ismerik a nevünket az elmúlt három évtized után. Januárban voltak itt japán pedagógusok, akik változatlanul szeretnék ellesni a titkot, hogy mitől ennyire jók ezek az énekesek itt, Nyíregyházán. Reméljük, hogy folytatódik az együttműködés, és akármilyen nehéz az életünk, ezt a kapcsolatot érdemes ápolni. Most, hogy a nagykövet asszony személyesen is idelátogatott, az volt a kérése, hogy találkozni akar velünk. Ezért volt a mai hangverseny, és a jövőnkéről is lesz egy kis beszélgetésünk – mondta a Kossuth-díjas karnagy a találkozó alkalmával.



Szoros kulturális kapcsolat

A nagykövet asszony tiszteletére a Cantemus Gyermekkar és a Cantemus Ifjúsági Vegyeskar adott rövid koncertet. – Nagy öröm volt számomra, hogy gyönyörű hangokat hallhattam, régóta vágytam arra, hogy a Cantemus Kórus előadását meghallgassam. Nagy megtiszteltetés számomra és hálás is vagyok azért, hogy a Japán és Magyarország közötti kulturális kapcsolat nagyon mély. Nemcsak a mangán, az animén, hanem a japán versen, a karatén és a zenén, az éneken keresztül is nagyon mély a kapcsolat – összegzett Őexcellenciája Ono Hikariko.

Zsúfolt ünnepi program

Mint Szabó Dénes elmondta, rengeteg fellépésük lesz a következő hetekben. – Az elkövetkezendő egy hónap-

ban, ha jól számoltam, tizenkilenc karácsonyi hangversenyt fogunk adni. Ez természetesen nem egy csoportra vonatkozik, a Cantemus gyerek- és vegyeskar között és a Pro Musica Leánykar között oszlik meg. Úgy látjuk, hogy mindenütt lelkesen fogadnak bennünket, Nyíregyházán különösen. Meghirdettünk három karácsonyi hangversenyt, amelyre egy óra alatt elfogyott az összes jegy, majd egy negyediket is, arra meg fél óra alatt fogytak el a jegyek – büszkélkedett Szabó Dénes.

A négy koncertet december 21-én és 22-én tartják a Kodály teremben. Előtte, december 19-én a Magyar Művészeti Akadémia szervezésében a 2025-ös jubileumi szentév alkalmából Rómában lép fel a Cantemus Kórus Pro Musica Leánykara Szabó Dénes vezetésével.

(Szerző: Hájer Zsigmond)

Külföldi hallgatók – Közel harminc ország diákjai tanulnak az Egészségügyi Karon

A Debreceni Egyetem külföldi hallgatóinak száma a 2025/2026-os tanévben közel 7800 főre emelkedett. Ennek a növekedésnek a nyíregyházi Egészségtudományi Kar is részese, hiszen egyre több külföldi diák tanul az intézményben, ami nemcsak a képzések színvonalát erősíti, hanem a hallgatói életet is gazdagítja.

Többek között a Fülöp-szigetektől, Pakisztánból, Indiából és Kínából is érkeznek külföldi hallgatók Nyíregyházára. Közel harminc ország 179 diákja tanul a Debreceni Egyetem Egészségügyi Karának nyíregyházi telephelyén. A debrecenivel együtt pedig összesen 580-an.

Angol nyelvű képzések két városban

A kar Debrecenben és Nyíregyházán egyaránt kínál angol nyelvű képzéseket, amelyek között mesterképzések és alapképzések különböző szakirányai is megtalálhatók. Nyíregyházán 2017 óta elérhető az egészségügyi-szociális munka mesterképzés, 2021 óta pedig a szociá-



lis munka és szociális gazdaság mesterszak is. – Az alapképzések között az ápolás és betegellátás alapszak ápoló szakirányát választhatják a külföldi érdeklődők itt, Nyíregyházán 2021-től. Emellett Debrecenben érhető el az ápolás és betegellátás alapszak gyógytornász szakiránya. Szintén Debrecenben a népegészségügyi ellenőr szakirányon, illetve a népegészségügyi mesterképzésen találhatják meg a képzési vágyaikat a külföldi érdeklődők – mondta Jávoriné dr. Erdei Renáta, a Debreceni Egyetem oktatási dékánhelyettese.

Mentorok kísérik a hallgatókat

Hozzátette, a hallgatókat igyekeznek támogatni, nemcsak az oktatási folyamatokban, hanem a hétköznapjaikban is. – A kezdetektől nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a külső területeken, a gyakorlólhelyeken sikeres legyen az oktatási folyamatuk. A hallgatókat mentorok kísérik, az ápolóképzés vonatkozásában elmondható, hogy a kórházi gyakorlatokon oktató kollégák vannak jelen, akik segítik az oktatási folyamatot. A szakmai támogatás mellett a hétköznapi életük menedzselésében is kapnak segítséget: ha a lakhatás vagy az egészségügyi ellátás területén nehézségekbe ütköznek, ezek megoldásában is támogatjuk őket.

Örömmel segítenék a helyi oktatást

Az oktatási dékánhelyettes kiemelte, a külföldi hallgatók nagyon szeretnek Nyíregyházán élni és rendkívül hálásak a városnak. Gyakran hangsúlyozzák, hogy szívesen viszonznák valamilyen formában azt a kedves fogadtatást, amelyben itt részesülnek. – Nagyon nyitottak arra, hogy ha a nevelési-oktatási intézmények szeretnék színe-

síteni programjaikat, a hallgatók szívesen ellátogatnak órákra – akár földrajzóra, akár két tanítási nyelvű intézményekbe –, és angol nyelven beszélgetnek a diákokkal. Be tudják mutatni azokat az országokat, ahonnan érkeztek, így értékes élményekkel gazdagíthatják a tanulókat. A külföldi hallgatók jelenléte jelentősen erősítette a képzések színvonalát. Nyíregyházán nemcsak a hallgatói életet tették színesebbé, hanem az oktatási tapasztalatot is gazdagították. Jelenlétüknek köszönhetően pedig új gyakorlatok és új területek nyíltak meg a képzésben.

(Szerző: Molnár-Körtvélyfáy Zsófia)

Erasmusos diákok a városházán



Újabb Erasmus+ program valósult meg Nyíregyházán, melynek keretében külföldi diákokat fogadtak múlt hétfőn a városházán. A „Tégy Magadért, Tégy Másokért” Kulturális és Szociális Alapítvány programja november 23. és december 1. között zajlott, melyen szerb, lengyel, olasz és magyar diákok vettek részt. A fiatalok ez alkalommal pénzügyi ismeretekkel kapcsolatban tanulhattak egymástól.

Új szaunaház épül az élményfürdőben

Új szaunaházzal bővül a nyíregyházi Aquarius Élményfürdő. Az épület a meglévő 25 fős szaunavilághoz fog kapcsolódni, további 60 fős lehetőséggel bővítve a szolgáltatást. A kivitelezés a tervek szerint februárban fejeződik majd be.

A szaunázás világszerte népszerű, különösen az egészségtudatosság és a wellness iránti növekvő igény miatt. Az északi országokban például úgy vélik, hogy elengedhetetlen ahhoz, hogy fizikailag és érzelmileg is jól érezzük magunkat.

Válasz a növekvő szaunaigényre

Nyíregyházán is igény mutatkozott arra, hogy az Aquarius Élményfürdőben bővítsék a szaunakapacitást,



ezért hamarosan szaunaházzal bővül a létesítmény. – Az elmúlt években egyre népszerűbb lett a szaunázás. Ez a tendencia nemcsak Nyíregyházán, hanem ország-szerte megfigyelhető. Így van ez nálunk is, bővítettük a szaunafelöntések számát, és sok programot tartunk a vendégeknek, amiket nagyon szeretnek. Azonban mos-



Fotó: aquariusspa.hu

tanra kinőttük a kapacitásunkat – hangsúlyozta Mátovszky Dániel, a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. vezérigazgatója.

Bővülő kapacitás, új szaunaprogramok

A meglévő szaunavilágban 25 fő fért be egyszerre, az új szaunaházban pedig további 60 főnek tudnak majd



lehetőséget biztosítani. Az előbbi megmarad a szaunázó közönségnek, az utóbbit pedig elsősorban a szaunaprogramokra szeretnék fenntartani. – Ez a rész közvetlenül kapcsolódik majd a benti szaunavilághoz, amelynek falán új nyílászárót fognak elhelyezni, és akkor majd egy ajtón keresztül lehet az új részre kimenni. Lesz egy kis előtere a szaunának és onnan fog nyílani az új 60 fős szauna. Emellett több zuhanyt is kialakítunk, ahol a vendégek a szaunázás után hűsölhetnek és felfrissülhetnek – tette hozzá a vezérigazgató, aki kiemelte: a beruházás várhatóan február végére készül el, és ezt követően már a vendégek is birtokba vehetik a kibővült szaunakapacitást.

(Szerző: dr. Bruszel Dóra)

Ünnepelt a Mozdulj Nyíregyháza!

12 éve indult el a Mozdulj Nyíregyháza! A születésnapot egy nagyrendezvénnyel ünnepelték, melyen több százan vettek részt. Az eseményen Rubint Réka tartott edzést a városlakóknak.

A Continental Aréna adott otthont a Fitt-Szülinapnak, amelyen a közösség, az egészség és az aktív életmód kapta a főszerepet. A Mozdulj Nyíregyháza! az egyik legnépszerűbb, közösséget teremtő kezdeményezés, ingyenes, önkormányzati mozgásprogram-sorozat.



28 hét, 1600 foglalkozás

12 éve indult el a zumbával, azóta viszont számos mozgásforma közül választhatnak a nyíregyháziak. – A kezdeti 12 foglalkozásból 66 lett, és összesítettük az idei évet: 28 hét alatt 1600 foglalkozást tartottunk. Több mint 50 000 aktivitást regisztráltunk, ami hihetetlen – mondta Hornyák Enikő sportreferens.

Lendületes tréning Rékával

Az eseményen Rubint Réka is részt vett egy lendületes ALAKREFORM órával. A népszerű edző többször tartott

már órát a Mozdulj Nyíregyháza! keretében, ezúttal pedig egy kőkemény edzéssel készült. – Nagyon szeretek Nyíregyházán órát tartani, hihetetlen lelkesek itt a résztvevők. Éppen ezért egyeztetünk arról, hogy a tervek szerint a következő évben gyakrabban jövök – tette hozzá a fitnesszedző.



Sportos születésnap

A nap folyamán számos egészségügyi szűrés, életmódtanácsadás, gyerekprogram és játék várta az érdeklődőket. A városlakók senior tornán és Gymstick edzésen is részt vehettek, a Continental Aréna küzdőtere megtelt mozogni vágyókkal. A program végén természetesen a szülinapi torta sem maradt el. – Idén nagy hangsúlyt kapott a prevenció is. Az önkormányzat évek óta megszervezi a Mozdulj Nyíregyházát, és látjuk, hogy más városokban is átvették az ötletet – mondta Tóth Imre önkormányzati képviselő.

Januárban folytatódik a programsorozat

A Fitt-Szülinapon köszöntötték azokat az oktatókat is, akik évek óta részt vesznek a Mozdulj Nyíregyháza! programjában. Novemberben véget ért az őszi szezon, januártól viszont folytatódik a Mozdulj Nyíregyháza!

(Szerző: Dankó László)

Európai díjat hozott haza a város



A szeptemberi európai siker után most Magyarországon is ünnepélyesen átadták Nyíregyháza rangos elismerését. A szlovéniai Velenjében megrendezett Entente Florale Europe nemzetközi díjátadón városunk ezüst minősítést, valamint a World Urban Parks – EFE Green Space Award különdíját érdemelte ki – emlékeztetett dr. Kovács Ferenc polgármester közösségi oldalán. Ez a nemzetközi eredmény komoly visszajelzés mindarról a munkáról, amelyet a zöldfelületek fejlesztéséért és gondozásáért végez a város. A budapesti Virágos Magyarország díjátadó gálájának nyitányaként ünnepélyesen is átadták azt az elismerést, amelyet Nyíregyháza szeptemberben szerzett meg Európa színpadán. A díjat a város képviselőjében Dicső Péter, a NYÍRVV Nonprofit Kft. közterület-kezelési igazgatója vette át. Az önkormányzat köszönetét fejezi ki minden szakembernek, a NYÍRVV munkatársainak, a város kertészeinek, civil közösségeinknek és minden nyíregyházinak a munkájáért és elkötelezettségéért. – A díj továbbra is mindannyiunk közös sikere! – hangsúlyozta a városvezető.

Kell egy hely, ahol minden rólad szól.

Képzeld Magyarnagy Kormányra megújítottól

Válaszd a saját otthon
szabadságát a fix 3%-os
lakáshitellel!



TOVÁBBI RÉSZLETEK: kormany.hu/startolj-ra



Startolj rá!

Köztünk éltek Száz éve született Huszár István festőművész

A Székperók Akadémiájának utolsó előadását tartották november 19-én a Váci Mihály Kulturális Központban. Az idők számára indított programon ezúttal Huszár István festőművész életét és hagyatékát ismerhették meg az érdeklődők, melyet özvegye, Huszárné Trizner Mária mutatott be. A záróelőadáson okleveleket is átadtak a rendszeres látogatóknak.

A záróesemény oklevelek átadásával kezdődött – elismerésben részesítették a program azon résztvevőit, akik rendszeres látogatói voltak a városi önkormányzat és az Agóra szervezésében létrehozott ismeretterjesztő előadás-sorozatnak. Hornyák Györgyné már régóta jár a rendezvényre. Hatalmas öröm volt számára megkapni az oklevelet. Elmondta: nagyon érdekesek voltak az előadások, ráadásul ezeken az alkalmakon új ismeretségeket is köthetett.



Huszár Istvánnal a középpontban

A Székperók Akadémiáján minden alkalommal olyan témákat dolgoznak fel különféle előadók, melyek kulturális értékekkel bírnak helyi szinten is. Az idei utolsó előadás Huszár István festőművész életét és hagyatékát mutatta be, melyet özvegye, Huszárné Trizner Mária ismertetett az érdeklődőkkel. Telepóczkine Farkas Márta, az Idősügyi Tanács titkára hangsúlyozta: a Huszár István életéről szóló záróelőadás több szempontból is különleges. – 100 éve született Huszár István, aki ennek a városnak egy ikonikus jelensége volt, akivel az én korosztályom találkozhatott az utcán. Nagyon különleges kisugárzása volt, és egy fantasztikus, életmű-kiállításra van most a Pál Gyula Teremben és a Városi Galériában az ő műveiből – fejtette ki Telepóczkine Farkas Márta, aki úgy látja, minden egyes előadáson nagy volt az érdeklődés ebben a félévben is, és reméli, tovább növekszik majd a látogatók száma a következő évben.

Nagy segítséget nyújt az Idősügyi Tanács

A kulturális központban több olyan rendezvény is helyet kap minden évben, mely az idősebb korosztályt célozza meg. Mészáros Szilárd igazgató a záróelőadáson elmondta: nagyon népszerű a programsorozat, amely tíz éve indult. Ráadásul már az Idősügyi Tanács is segíti a programok szervezését. – Nagyon örülünk, hogy néhány éve a nyíregyházi Idősügyi Tanács is beszállt a szerve-



zésbe, óriási segítséget jelent, amikor meg tudjuk velük beszélni – akik tulajdonképpen a város nyugdíjas lakosságát lefedik –, hogy milyen előadásokat, témákat szeretnének, ezáltal megkönnyítve a dolgunkat. Abból is látszik, hogy jól sikerülnek ezek a programok, hogy nagyon sokan visszajárnak, sokan jönnek, tehát emelkedik a látogatottság – mondta Mészáros Szilárd.

Az igazgató azt is elárulta: számos program és kiállítás vár még az érdeklődőkre a központban, melyekre az időseket is szeretettel várják majd. Az előadás után a résztvevők a szervezők kíséretében mehetek át a Városi Galériába és a Pál Gyula Terembe, hogy együtt csodálhassák meg Huszár István legkiemelkedőbb alkotásait.

(Szerző: Csatári Jázmin)



A csatorna nem szemetes!

A tél beköszöntével nemcsak az utak állapotára, hanem a föld alatt húzódó szennyvízhálózatra is érdemes kiemelt figyelmet fordítani. A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. csatornázási műszaki vezetője, Krajecz András a Nyíregyházi Televízióban beszélt arról, milyen problémák merülhetnek fel a hideg hónapokban és milyen hibák nehezítik meg leginkább a hálózat működését.

Krajecz András elmondta, Nyíregyházán mintegy 800 kilométer szennyvízcsatorna húzódik a föld alatt, amelynek jelenlétéről leginkább a fedlapok árulkodnak. Ezekre télen különösen érdemes odafigyelni.

Jelezni kell a problémát

– Bár a fedlapok felülete érdesített, a tapadásuk nem olyan, mint az aszfalté vagy a betoné. A szennyvíz általában melegebb, mint a kinti levegő, ezért télen gyakran gőzölög és a hó nagyon gyorsan leolvad a fedlapokról. Így fordulhat elő, hogy valaki egy havas járdáról hirtelen egy csupasz, csúszós felületre lép – ami könnyen balesethez vezethet – magyarázta a szakember. Hozzátette, télen az útburkolat is gyorsabban károsodhat, a fedlapok körül kipereghet az aszfalt, és ettől a fedlap billeghet. Ilyen esetben senki ne próbálja meg saját kezűleg „helyrerakni”, hiszen a 20–80 kilós fedlapok komoly sérülést okozhatnak. A legbiztonságosabb, ha a lakosság jelzi a problémát a szolgáltatóknak, aki szakszerűen kijavítja.

Egész utcákat érinthet a probléma

Télen – főleg az ünnepek előtt – sokan a lefolyóba öntik a használt olajat, zsírt, ételmaradékot, vagy beledobálják a nedves törölkendőt. Ezekből gyorsan kialakulnak a zsírdugók, amelyek először egy-egy háznál, majd akár egész utcákban dugulást okozhatnak. A NYÍRSÉGVÍZ ugyan rendszeresen tisztítja a hálózatot, de a beledobott hulladékot a modern szivattyúk sem tudják kezelni. „Hiába vannak már modern, fordulatszám-szabályozott szivattyúink, ezek sem tudnak csodát tenni. A beledobott hulladékot a legjobb technika sem képes száz százalékban eltávolítani.”

„A megelőzés alapja a tudatosság”

A csatornázási műszaki vezető kiemelte, a használt sütőolajat már több helyen le lehet adni, ezért semmiképp sem szabad a csatornába önteni. A szelektív hulladékgyűjtés rendszere is kiépült, így minden hulladéknak megvan a helye, de nem a csatornában! A házi szennyvíz-áttemelőknél fontos, hogy ha egy ingatlan hosszabb ideig üresen marad, ne legyen benne szennyvíz, mert a fagy kárt okozhat. Problémát jelenthet az is, ha a vezeték fölött túl vékony a földréteg, mert könnyen megfagyhat. A megelőzés alapja a tudatosság – hangsúlyozza a társaság csatornázási műszaki vezetője. A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. szennyvíztisztító telephelyein egyébként rendszeresen fogadnak diákokat, látogató csoportokat, hogy ismertessék számukra a csatornarendszer helyes használatát, az úgynevezett csatornahasználati illemtant.



2025.12.06 - szombat

ANGYALOK ÉS KRAMPUSZOK

SZAUNAEST ÉS ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS AZ AQUARIUSBAN! Kezdés: 20:30

Jegyek akár elővételben válthatók az Aquarius Élménfürdő pénztáraiban.



/Aquarius Nyíregyháza



Két időszaki tárlat is nyílt a Kállay Gyűjteményben

Léleksimogató babák textilből és csuhéval elmesélt hagyomány – újabb időszaki tárlatok nyíltak a Kállay Gyűjteményben. Szatmári Istvánné és Mészáros Józsefné alkotásait láthatja a közönség. A kulturális intézmény már a decemberi ünnepekre is készül, a gyerekeket a Mikulás is várja majd a Kállay Gyűjteményben.

Nagy erővel készül az ünnepi időszakra a Kállay Gyűjtemény, november 25-én és 27-én két új időszaki kiállítás is nyílt.

„Csuhéval elmesélt hagyomány”

Mészáros Józsefné népművész már ismerős a nyíregyházi közönségnek, ezúttal a Téli derű, avagy csuhéval elmesélt hagyomány címmel kamaratárlattal készült a látogatóknak. – Az 1x1 méteres terepasztalon a régi falusi élet jelenik meg a 17-18-19. századból. Emellett egy új program is debütál a Kállay Gyűjteményben, ami



a szüretéről szól. A látogatók továbbá egy betlehemet, valamint számos csuhéból készült alkotást és csuhébabát is láthatnak – nyilatkozta Mészáros Józsefné népművész.

Léleksimogató babák textilből

„Az élet szép” léleksimogató babák textilből címmel Szatmári Istvánné gyémántkoszorús babakészítő mester remekeit is megtekintheti a közönség. Az alkotó 15 évnyi anyagát mutatja be a Kállay Gyűjteményben. – A kiállítás legjavát, az én büszkeségeimet azok az alkotások jelentik, amelyek valahol, valamilyen díjat kaptak. Ezek tematikus jellegű életképek, valamilyen történelmi időponthoz kapcsolódnak, például a Rákóczi, a Jókai és az Arany János évfordulókhöz. Ezeket nagyon kedvelem – mondta Szatmári Istvánné.

Programok az adventi időszakban

Az év végi időszakban évről évre tartalmas programlehetőséget kínál a Kállay Gyűjtemény, nem lesz ez más-hogy idén sem. – A gyerekeknek múzeumpedagógiai és kézműves foglalkozásokat szervezünk. Kicsiknek és nagyoknak egyaránt olyan feladatokat találtak ki a kollégák, amelyek hamar elkészíthetők és az alkotásokat haza is vihetik magukkal. Emellett egy kis ajándékot is kapnak, illetve egy kis zenei program is lesz. A foglalkozásra regisztrálni kell, de a kiállításokra szeretettel várunk bárkit, kicsiket és nagyokat egyaránt – nyilatkozta a Kállay Gyűjtemény intézményvezetője, Dohanics László.



Kiemelkedő kulturális szerep

Advent idején a Kállay Gyűjtemény kilép a megszokott polgári korra fókuszáló tematikából, és különleges, ma már ritka mesterségeket bemutató kézműves foglalkozásokkal várja a gyerekeket. Ezzel évről évre megerősíti szerepét Nyíregyháza egyik kiemelkedő kulturális intézményeként, amelyet a határon túlról is sok látogató és kutató keres fel – összegezte dr. Ulrich Attila, a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság elnöke a sajtótájékoztatón.

December első hetében a Mikulással is lehet majd találkozni a Kállay Gyűjteményben, 9 és 12 óra, valamint 14 és 17 óra között. A kézműves foglalkozásra az óvodás és kisiskolás csoportoknak előzetes regisztráció szükséges, eddig már közel ezer fő jelezte részvételi szándékát az intézmény felé.

(Szerző: Nagy Boglárka)



Így működik a Nyíregyházi Hulladékkezelő Központ szelektív válogatórendszere

Az ÉAK Nonprofit Kft. üzemelteti a Nyíregyházi Hulladékkezelő Központ válogatóüzemét. A létesítmény működéséről, a válogatási technológiáról és az ide érkező hulladékok kezeléséről Oláh Barnabás telephelyvezető adott tájékoztatást.

A központba a megye teljes területéről fut be a lakosság által a kék és sárga kukákban gyűjtött hulladék. Ez évente körülbelül 12 ezer tonna anyagot jelent.

2024-ben Magyarországon elindult a DRS, vagyis a visszaváltási rendszer (REpont), amely új hulladékokat hozott a telepre. A bevezetés óta jelentősen nőtt az ide érkező visszaváltott italcsoomagolások mennyisége.

– A januári indulás óta dinamikus emelkedik a REpont-hulladék. Az idei évben eddig 2500 tonna érkezett a telepre, és nem látjuk még a folyamat felső határát – mondta Oláh Barnabás.

A telepen két külön válogatósoron dolgozzák fel a beérkező anyagot. A régebbi rendszer egy 2010-ben telepített, 24 állásos kézi válogató, amelyben három műszakban folyik a munka. Itt dolgozzák fel a lakossági kék-sárga kukák tartalmát.

– Összesen tíz frakciót kell kiszednünk a hulladékból. Külön válogatjuk többek között a kartonpapírt, a vegyes papírt, a PET-palackokat három típusra bontva, a fóliát, a sörös- és tejesdobozo-

kat, valamint a mágnesezhető fémekeket – ismertette a telephelyvezető. A maradványhulladékot Debrecenbe szállítják, ahol energetikai hasznosításra készítik elő.

A válogatókapacitás bővítése érdekében 2023-ban egy új, automata gépsort is telepítettek, amely jelenleg a REpont automatákból származó hulladékot dolgozza fel. A zsákos kiszerezésben érkező anyagot először kézzel borítják ki, majd a gépsor hét külön frakcióra szedi szét.

– Az automata háromfelé választja a PET-palackokat, kiszedi az alumínium csomagolást, a mágnesezhető fém dobozokat, és külön kezeli a visszaváltásnál leeső kupakokat és címkéket is – tette hozzá Oláh Barnabás. Az így leválogatott anyagokat bálázzák és hasznosítókhöz szállítják.

A telephelyre érkező üveghulladék mennyisége is változott az elmúlt évben. Korábban jellemzően a gyűjtőszigetekről és a hulladékudvarokból érkezett az üveg, amely 2023-ban 600 tonna volt, azonban 2024-re 400 tonnára esett vissza.

Ennek oka, hogy az üveget – a többi italcsoomagoláshoz hasonlóan – szintén vissza lehet váltani a REpont automatákban, darabonként 50 forintos díjért. A rendszer bevezetésével az üveg visszaváltási mennyisége 1300 tonnára nőtt, vagyis a lakosság jelentős része már nem a szemétkukába, hanem a megfelelő gyűjtőhelyre viszi az üveghulladékot.

A telephelyvezető szerint ez kedvező irány, hiszen így több újrahasznosítható anyag kerül vissza a körforgásba.

– A lakosok egyre tudatosabban kezelik az italcsoomagolásokat. Látszik, hogy kihasználják a visszaváltás lehetőségét, így sokkal több anyag érkezik be hasznosításra alkalmas formában – tette hozzá.

A két válogatósor együttesen biztosítja a megye szelektív hulladékának feldolgozását. A régi rendszer kézi munkaerőt igényel, míg az új automata gépsor gyorsabb és precízebb szortírozást tesz lehetővé. A telep működése így rugalmasan tud alkalmazkodni a növekvő hulladékokhoz, különösen a DRS-rendszer bővüléséhez.

Oláh Barnabás úgy látja, a jövőben tovább nő majd a visszaváltásból érkező hulladék mennyisége.

– A REpont-rendszer forgalma hónapról hónapra emelkedik. A lakosság egyre nagyobb arányban viszi vissza az italcsoomagolásokat, ami hosszú távon jelentősen javítja a hasznosítási arányokat – fogalmazott Oláh Barnabás.

A telephelyvezető szerint a cél egyértelmű: minél több anyag maradjon a körforgásban, minél kevesebb jusson lerakóra, és a feldolgozás minél hatékonyabban történjen meg. A Nyíregyházi Hulladékkezelő Központ ehhez korszerű technológiával és bővült kapacitással járul hozzá.

(x)

Magyarország fotókon a VMKK-ban

A magyar kultúra egy kincs, és a magyar kultúrához hozzátartozik mindaz, ami a Magyarország 365 fotópályázatra beérkezett alkotásokon látható – mondta a nyíregyházi fotókiállítás megnyitóján Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkár. A Váci Mihály Kulturális Központban a 2024-es pályázatra érkezett mintegy 44 ezer fotóból ötvenötöt láthatnak az érdeklődők. A tárlat az év végéig tekinthető meg.

Akár a füzéri vár lábánál is érezheti magát az, aki megáll a kiállítás egyik képe előtt. A Magyarország 365 fotópályázat ötlete 2019-ben született meg, és míg az első alkalommal 17 ezer alkotás között kellett válogatnia a zsűrinek, 2024-ben már több mint 44 ezer volt ez a szám.

A fotográfusok hat kategóriában – természet, táj, építészet, kultúra, sport, életképek – igyekeztek elkapni a pillanatot. Mint a zsűri elnöke elmondta, nagyon nehéz dolguk van a bírálóknak. – A szerzőket nem ismerjük, csak a fotókat látjuk és a képaláírásokat. Nagyon nagy kihívás, de mi fotográfusok vagyunk mindannyian a zsűriben, így látjuk a képek mögött a szerzőt. Ezért nagyon nehezen ítélünk, bármilyen rossz eredményt nagyon nehezen hozunk meg, értjük a mögötte lévő munkát – adott betekintést a zsűri munkájába Kaiser Ottó Balogh Rudolf-díjas fotográfus.

A kiállítást közösen szervezte Nyíregyháza Megyei Jogú Város és a Váci Mihály Kulturális Központ. Dr. Kovács Ferenc pol-

gármester szerint a fotók rólunk, magyarokról szólnak, bemutatva az ország értékeit, szépségeit. – Óriási dolognak tartom, hogy ötezer fotós negyvennégyezer munkája közül válogatták ki az itt kiállított képeket. Bemutatják nekünk, hogy kik vagyunk és milyen szép helyeink vannak, milyen hangulataink, gesztusaink, épített örökségünk, természeti környezetünk van – mondta dr. Kovács Ferenc.



A kultúráért felelős államtitkár arról beszélt, hogy aki a magyar kultúráért tesz, az identitást erősíti. Ennek példája a Magyarország 365 fotókiállítás is. – A magyar kultúra egy kincs, és a magyar kultúrához hozzátartozik mindaz, amit a fotók üzennek nekünk. Nemcsak a sport, a természeti értékek, hanem mindazok a hagyományok, amelyeket őriznek szerte Magyarországon, a Kárpát hazában – emelte ki Závogyán Magdolna.

A kiállítás december végéig látogatható a Váci Mihály Kulturális Központ földszinti aulájában.

(Szerző: Hájer Zsigmond)

Író-olvasó találkozó

A veszteségről és az élni akarásról

Egy különleges, interaktív közönségtalálkozót tartottak az Esély Centrumban Nyíregyházán. A rendezvényen Frankó Betta, a Lelkisúgó oldal ismert pszichológusának új, lélekemelő önismereti könyvét, A báb című írását mutatták be. Az eseményen beszéltek a veszteségfeldolgozás folyamatáról, valamint az irodalomról és a könyvek szerepéről is.



Noha mindannyian hordozunk fájdalmas emlékeket, kevesen tudjuk, hogyan lehet ezeket valóban elengedni. Frankó Betta, a Lelkisúgó oldal ismert pszichológusa új könyvében, A báb című írásán keresztül mutatja be, az emberi lélek miként képes feldolgozni olyan eseményeket, melyekről nem is gondolnánk, hogy hosszú távon is elkísérhetnek minket.

A pszichológus egy közönségtalálkozó keretein belül beszélt az Esély Centrumban a veszteségek feldolgozásának folyamatáról, valamint az önfogadásról, önegyütt-érzésről. A szerző a találkozón elárulta: könyve komoly háttér munka eredménye, körülbelül 5 évig készült, és minden korosztályt érinthet. – Azt hittem, hogy a fiatalabb, önismeretre nyitott korosztály lesz az elsődleges célcsoportja. De meglepően sok idősebb, nyugdíjas korú olvasói visszajelzést is kaptam, ami nekem egy nagyon jóleső érzés – fogalmazott a pszichológus, aki szerint az önbecsülés, a megbocsátás, önmagunk szeretete és a múlt elfogadása alap-

feltétele a kiegyensúlyozott életnek. Hozzátette: a könyv témája később is folytatható, mert az emberi érzésekben mindig van továbbgondolni való.

Az író-olvasó találkozón Ling-Balogh Erna, a Kalliópé Kiadó vezetője beszélgetett a szakemberrel. Elmondta: napjainkban nagy az igény a hasonló önismereti könyvekre, a pszichológus kötete ráadásul hiánypótló írás. – Betta könyve olyan hiánypótló témával foglalkozik, amelyhez mások nem mertek eddig nyúlni Magyarországon. A veszteségfeldolgozás egy nagyon érzékeny terület, és nagyon fontos erről a lírai szépségen keresztül hallanunk és olvasnunk – mondta a kiadó vezetője, aki azt is kiemelte: az író-olvasó találkozók ma is nagy jelentőséggel bírnak. Az online tér előnye ellenére a személyes jelenlét közvetlenebb kapcsolatot teremt, és más arcát mutatja meg a szerzőnek és a kiadónak is. A szombati eseményen ajándéksorsolás, könyvvásárlás és dedikálás is várta a látogatókat.

(Szerző: Csatári Jázmin)

KEDVEZMÉNYES NYUGDÍJAS EBÉD



INGYENES
KISZÁLLÍTÁSSAL

2023 ÓTA
VÁLTOZATLAN ÁRON

Baptista Tevékeny
Szeretet Misszió

BTESZ.hu

HÍVJA INGYENESEN: 06 80 900 368

Mészáros Tibor negyedik rendezése Nyíregyházán a Ne most, drágám!

Mészáros Tibor immár negyedik rendezését láthatjuk a Móricz Zsigmond Színházban: **A Napsugár fiúk, a Várj, míg sötét lesz! és a Bolha a fülbe után ezúttal a Ne most, drágám!** című bohózatot állítja színpadra. A főpróbahét előtt beszélgettünk.

2006–2019 között a debreceni Csokonai Színház tagja volt, ott ismerte meg feleségét, Krajcsi Nikolettet, majd útjuk a kaposvári Csiky Gergely Színházba vezetett, ahol Tibor 2022-től az intézmény művészeti vezetőjeként is tevékenykedik.

– **Színpadi szerepeid mellett sorozatokban, filmekben tűnsz fel, jó ideje rendezel is, Kaposváron művészeti vezető lettél. Mi motivál?**

– Valószínűleg az, hogy a színházcsinálás minden spektruma érdekel. Önmagában az sosem elégített ki, hogy bemegyek a jelenetembe, és kész is vagyok. Az előadás egészének működése érdekel. Előfordult, hogy színész barátaim megkértek, nézzek bele egy próbafolyamatba, egy előadásba, s mondjam el, kívülről milyennek látom. Ez aztán idővel hozta a lehetőséget a rendezésre, összefutottak a szálak.

– **Rendezőként mi jellemez?**

– Én azt hiszem, hogy nagyon erősen formai gondolkodású vagyok, tehát bennem minden előadásnak egyfajta tánca van, és amíg nem érzem, hogy működik és magukévá tudják tenni a színészek, addig azt szeretem számonkérni. Aztán elérkezik a próbafolyamatnak egy olyan pillanata, amikor azt kérem, hogy ez viszont ne olyan legyen, mintha én állítottam volna be, mert akkor csak egy rendezői kitalálásnak tűnik, inkább belülről fakadjon. Hogy ez könnyebbség-e színészként vagy sem, nem tudom, mert viszonylag elnyújtja a rendelkezés szakaszát. Jómagam általában a finisre szoktam elkészülni az előadással, akkorra tudom kellően átadni a gondolataimat úgy, hogy megvalósítsák a színészek.

– **Mi a vezérelved, módszered?**

– Az empátia. Viccesen azt szoktam mondani – és ez művészeti vezetőként is jellemző rám –, hogy „én a vízilovakkal” vagyok. Számomra mindig a színész az első, mert tudom, milyen a színpadon állni. Segítő akarok lenni, miközben azért nagyon erősen számonkérek. Azt már megtapasztaltam, hogy szeretik a színészek, hogy ha valamit kérek, de nem úgy működik, mint kellene, akkor azt

mondom: inkább hagyjuk. Akkor is, ha a színész meg tudja valósítani – s valószínűleg így lenne –, de ha nem érzem, hogy a sajátjává válik az a gondolat vagy jelenet, akkor inkább el kell engedni. Előfordul ugyanis, hogy bár nem csinálja rosszul, egyszerűen nem áll jól neki.

– **Közeleg a premier. Úgy haladtok, ahogy elképzelted?**

– Most tartunk ott, hogy bejön a díszlet meg a jelmez. Van ez a színházi közhely, és a közhelyeknek mindig van alapigazsága: hogy ez teljesen szétveri, amit addig felépítettünk, mert minden, amit próbáltunk, vagy kitaláltunk, kútba eshet, ha kiderül: a jelmez nem úgy áll, nem úgy érzi magát a színész benne, kicsit át kell alakítani, vagy a díszlet nem feltétlenül úgy működik, ahogy gondoltuk. Ilyenkor mindig van egy olyan érzése az embernek, hogy ó, te jó ég, most nem kicsit estünk vissza, hanem a nulláról kezdjük. De ez természetes dolog. Ugyanakkor én az utolsó pillanatig nem szoktam, vagy nem tudom elengedni a próbálás szakaszát. Előfordult több esetben – amikor azt éreztem, mégsem fog összeállni –, hogy a bemutató előtti napon húztam ki komplett jelenekeket, akár 5–10 perces részeket a szövegek könyvből. Ennek nem mindig örülnek a színészek. De eddig ez a lépés mindig engem igazolt, s a változtatások – akár az utolsó pillanatokban is – inkább hasznosak voltak, mint zavaróak az előadás egésze szempontjából. De ahhoz képest, hogy vannak rendezők, akiknél az utolsó felvonás még nincs kész a bemutató napján, talán sikerült jól beosztanom az időt.

– **Egy vígjáték nem önmagában siker, csak akkor, ha valóban túpontosan jönnek egymás után a jelenetek és poénok – színészi és rendezői szempontból ez jelenti talán a legnagyobb kihívást.**

– Azt szoktam mondani a színészeknek, hogy nekünk nem azt kell megtalálni, miért történik valami, hanem ami történik, azt hogyan tudja igazolni az ember. Sokat példalólok – hozza az internet – balfék emberek buta videóival, melyekben látjuk, micsoda hittel és elszántsággal csinálják az ostobaságot. Mi nem azért nevetünk rajtuk, mert butaságot csinálnak, hanem mert látjuk a meggyőződést

benne. Ezért szoktam a próbákon elmondani, hogy itt most „színészből” kell tudnia, hogy muszáj pont a végszónál odanyúlni (például) a kilincshez, mert ha egy szóval előbb, vagy hárommal később teszi, nem ugyanaz lesz a hatása. Pontosan, de átélten: ez a kettőség az, amitől a vígjáték nagyon erősen technikai sportággá válik.

– **Miért érdemes megnéznünk ezt az előadást?**

– Pont most voltam a tévében egy interjúban, a műsorvezető azt mondta: ha Ray Cooney nevét meghallja, eleve nevet. Nyilván a nézőnek van elvárása, aminek szeretünk megfelelni, ez fontos. A mi célunk az, hogy az elvártól még egy picit többet adjunk. S akkor azt is megfogalmazzák majd előadás után, hogy mekkül játszott ez vagy az a színész, s milyen jó volt abban a karakterben látni, mert egy kicsit mást mutatott, mint amiben korábban látták. Igazság szerint arra is próbálok törekedni, hogy az előadás ne csak egy kötelezően kipipálandó tényező legyen: eljönnek, nevetnek, hazamennek, hanem ezen túl adjon valami pluszt, ami megragadja, megfogja a nézőket. Ezek nagyon fontos dolgok, hiszen az előadások alkalmasak arra, hogy az ember belopja magát a néző szívébe, aki, ha látja a szerepekbe beletett munkát, az alázatot, s nemcsak annyit érez, hogy röhögött egy jót, s hazament, akkor igenis eljön újra.

– **Sokuknak az az álláspontja, hogy az a jó színházi előadás vagy színdarab, amiről utána még beszélgetünk, amit úgymond hazavisszünk. Ez nemcsak a drámákra igaz, hanem a vígjátékokra is jellemző lehet.**

– Nincsenek hamis illúzióim. Ez a stílus helyzetkommokra, viccekre épül, ha úgy tetszik, kifigurázásra. Nem szatíra, nem moralitás, hanem vígjáték, vagy hívjuk inkább bohózatnak, s valóban az az előírás, szándéka, hogy szórakoztasson. Ebben, amit haza tud vinni a néző, valóban az: milyen jó volt látni a színészt, milyen jól csinálta, milyen jót nevettem rajta. Ha azt mondja, hogy a színészen nevetett, ahogy kiperdült, amennyire kétségbe volt esve, ahogy pofára esett, akkor a színésztől beszélget, akkor már ő marad meg benne, nem a szerepe. Az előadás így alkalmas lehet arra, hogy azt mondja a rokonának, szomszédjának, barátjának: gyere, nézd meg, érdemes!

(Szerző: Kováts Dénes)

MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ

RAY COONEY - JOHN CHAPMAN

NE MOST, DRÁGÁM!

FORDÍTOTTA: VAJDA MIKLÓS | RENDEZŐ: MÉSZÁROS TIBOR

KISS ESZTER JÚLIA

RÁK ZOLTÁN

TÖRŐ GERGELY ZSOLT

JEGYEK: moriczszinhaz.hu

„A szerzők engedélyét a Film Rights Limited (UK) és a Hofra Kft. (www.hofra.hu) közvetítette.”

Súlyemelő OB Nyíregyházán



Nyíregyházán rendezték meg a Súlyemelő Országos Bajnokságot, amelynek az Atlétikai Centrum adott otthont kiváló körülményekkel. A hazai versenyzők közül kiemelkedett a háromszoros Európa-bajnoki érmes dr. Nagy Péter, aki 21. bajnoki címét szerezte meg, és 143 kilogrammal új országos alaprekordot állított fel szakításban. A válogatott szövetségi kapitánya, Gyurkovics Ferenc szerint biztató, hogy sok fiatal tehetség is jól teljesített. A két-napos eseményen több országos rekord született, és tavasszal ismét lesz Diákolimpia súlyemelésben, valamint újabb nemzetközi versenyt is terveznek Magyarországon.

Találkozz a Mikulással!

Kézműves foglalkozás, „Játszanijó” szőnyeg, LEGO-asztal, fotózkodási lehetőség a Mikulással. Csoportok számára a látogatás előzetes regisztrációhoz kötött. Telefon: 20/562-7962. Időpont: december 3. 10.00–16.00 óráig. Helyszín: Kölyökvár.

Interferencia

A Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetségének Interdiszciplináris Szakosztályának kiállítása. Megnyitó: december 3. 17.00 óra. Megtekinthető: január 10-ig. Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria.

Szélel szállj szabadon

Az Átutazók Művészeti Egyesület kiállítása. Kiállítók: Citrákné B. Katalin, Csutkai Csaba, Fekete Ágnes, Horváth Ágnes Eszter, Kelemen Anett, Mihálka György, Ritók Lajos, Paszternák Zoltán, Simon Iddol, Sipeki Péter, Sipos Attila Csaba, Szemán Ferenc, Takács Ibolya, Valóczki Eszter. (A könyvtár kéri, előre érdeklődjenek, hogy a terem szabadon látogatható-e.) Megnyitó: december 3. 16.30-tól. Megtekinthető: január 11-ig. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Kamaraterem.

Múltidéző hologram

Egy különleges kiállítás Gábor Dénes, a holográfia Nobel-díjas feltalálója előtt születésének 125. évfordulóján. A látogatók több szögből megvilágítva fedezhetik fel a fényben megelevenedő képeket – így a tudomány és a technika valódi élménnyé válik. Megtekinthető: december 21-ig. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Deák Ferenc Akadémia

A Deák Ferenc Akadémia Egyesület várja az érdeklődőket 30. előadás-sorozatára.

Téma: Deák Ferenc. Előadó: dr. Deák Ágnes történész, egyetemi tanár, az MTA doktora.

Időpont: december 4. 16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Konferenciaterem.

Képviselői fogadóóra



Ágoston Ildikó (6. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.

Időpont: december 2. 16.30–18.30-ig.
Helyszín: Sóstóhegy, Fácán utca 2., Egészségház.

Ráb Jánosné (15. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.

Időpont: december 2. 16.00–18.00 óráig.
Helyszín: Oros, Fő u. 3. (posta felőli bejárat).



Zenés advent

December 7. 19.00 óra: A Nyíregyházi Egyetem Zenei Intézetének Gaudemus kórusa ad hangversenyt, amelyet Kerekes Rita karnagy, az intézet tanára vezet.

December 14. 19.00 óra: Czakó Erika vezetésével a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Zenei Tagozatának művésztanári és diákjai adnak hangversenyt.

December 21. 19.00 óra: A társszékesegyház kórusa, a Bárdos Lajos Vegyeskar előadása Gebri József karnagy vezényletével. Közreműködik Ignác László klarinétművész.

Helyszín: Magyarok Nagyszombatja-társszékesegyház.

KOSSUTH TÉR

Nyíregyházi
Advent

PROGRAMOK KEZDÉSE: 16 ÓRA 30 PERC

December 2., kedd
Nyíregyházi Göllesz Viktor Szaktiskola, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény
Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézménye

December 3., szerda
Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény
Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Váci Mihály Tagintézménye

December 4., csütörtök
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű Tagintézménye
Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

December 5., péntek
MENTHA PROJECT

December 6., szombat
KOLLÁNYI ZSUZI

December 7., vasárnap – Második adventi gyertyagyújtás
DÍVAK

NYÍREGYHÁZA
Többet ad!

MIKULÁS

FUTÁS

DEC 6. SZOMBAT

10:00 MEGNYITÓ

PROGRAM:

KÖZÖS BEMELEGÍTÉS
AZ Y2K NYÍRDANCE TÁNCOSAIVAL
400 m FUTÁS OVISOKNAK
400 m FUTÁS Ált. Isk. (alsó 1-2. osztály)
400 m FUTÁS Ált. Isk. (alsó 3-4. osztály)
400 m FUTÁS Ált. Isk. (felsős)
400 m CSALÁDI FUTÁS

TOMBOLASORSOLÁS
KÖZÖS Selfie MESEFIGURÁKKAL
SelfieBox, Ugrólóvár, Arcfestés

Belépés díjtalan!

Helyszín:
Nyíregyházi Atlétikai Centrum

TÁMOGATÓK:

NYÍREGYHÁZA
HMS SPORTTÉRSZOLGÁLTATÁS
SPORTOLÓ NEMZET
Nyíregyházi Sportfejlesztési és Módszertani Intézet
NYAC

Amiről az utcák mesélnek...

Séták a Jókai téren 2.

A tér 1960-as kialakítását követően az első nagyobb változást az autóbusszállomás felépítése hozta 1971-ben. Sok vita után a városközpont 1965-ben elkészített részletes rendezési tervében már a Jókai teret jelölték ki az új autóbusszállomás építési helyéül. A döntést többek között azzal indokolták, hogy „a városból ki és bevezető főbb közlekedési utak a Jókai térről előnyösen megközelíthetők”, továbbá, hogy „a forgalomvizsgálatok adatai szerint a forgalom főbb áramlási iránya mindig a város központja felé, illetve a központból a város széle felé irányul”.

Az épület terveit az UVATERV készítette. Eszerint „a 10 méter átmérőjű, kör alakú, kupolás épületben kap helyet a váróterem, az irodák, a vezérlőhelyiség, a személyzet öltözői és pihenőhelyiségei, a jegypénztár és az Utasellátó büféje”. Figyelemfelkeltő volt az épület tetőszerkezetének kialakítása, hiszen „a hat centiméter vastag vasbeton héjszerkezettel épített pályaudvar fölött repülő csészealjhoz hasonló bronz vagy vörösréz lemezből készült kupolarészt” helyeztek el. Az építési munkálatokkal a Nyíregyházi Építő és Szerelő Vállalatot bízták meg, míg az épület belső szerelési munkáit a Nyíregyházi Asztalosipari Ktsz végezte. A távolsági buszjáratok 12 kocsiállásos pályaudvarán a menetrend szerinti járatok irányítása, fogadása és indítása teljesen automatikus, elektromos úton történt, egyetlen ember és a mikrofonok, a jelzőlámpák, kap-



csolókarok és telefonok közreműködésével. Ezek kiépítését a Budapesti 22. sz. Volán Vállalat, míg a díszvilágítás szerelését a Miskolci VIMELUX Vállalat munkatársai végezték.

Az építkezési munkálatok 1970 tavaszán kezdődtek. Előtte néhány épületet szanáltak, majd lebontottak. Az első buszjáratok 1971. november 28-án hagyták el a pályaudvar, amely 1987-ig, az új, Petőfi téri buszpályaudvar felépüléséig állt az utazóközönség szolgálatában. Az állomás épületét ezután a Megyei Moziüzemi Vállalat felújította és videóházzá alakította át.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)

NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Boros Rita
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjesztési reklamáció, info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
lapunkat rendszeresen
közvetíti és megfigyeli
OBSERVER
www.observer.hu

Lukács Ablak Kft. 42/595-611, 06-20/9-550-650

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyogháló.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Zsaluzia.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu • e-mail: info.lukacsablak@gmail.com

Hirdetésfelvétel:

NYÍREGYHÁZI Napló Telefon: +36-70/686-5553

KURCZ web-áruház www.eledeldiszkont.hu

JÓ MELEG FEKHELYEK AKCIÓ -20% Kutyaajtó

Az akció 2025. december 31-ig, vagy a készlet erejéig tart.

PrimaDogs Állateledel Áruház Nyíregyháza, Kőrösi Frigyes utca 92. Telefon: 06-42/447-329

Happy Pets Állateledel Nyíregyháza, Vassóczy R. u. 6. Tel: 06-30/975-1818

ROYAL PETS Nyíregyháza, Felső utca 1. 10. sz. Ny. Telefon: 06-30/218-3637

Állateledel Áruház Nyíregyháza, Váci Mihály utca 59-61. Telefon: 06-42/556-046, 06-30/218-3637

BAGAMERI Telefon: 06-30/9450-228, 42/596-717
E-mail: bagamerikft@gmail.com

Méretpontos, minőségi ülészuhat-készítés, kárpitjavítás.
AZ AUTÓD HÁLÁS LESZ ÉRTE!
4400 Nyíregyháza, Tünde utca 10/a (rég. Kemény-telep)
www.bagameri-uleszuhat.hu

CollTrade KFT
AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Elérhetőségeink:
Nyíregyháza,
Tünde u. 11.,
Telefon:
06-42/461-112
www.colltrade.hu

NYITVA:
Hétfőtől - Péntekig
07:00 - 15:30
Szombat: ZÁRVA
November 01. - Március 31.

Mikulás
A KOSSUTH TÉREN
ADVENT ELSŐ VASÁRnapján,
NOVEMBER 30-ÁN 16.30-KOR
NYITJA MEG KAPUJÁT A MIKULÁS-HÁZ.
DECEMBER 1-7. KÖZÖTT
MINDENNAP
13.00-19.00

Mindenkit szeretettel vár, a Mikulás!

NYÍREGYHÁZA
Többet ad!

Meghívó

A HANGVERSENYEN TÖRTÉNŐ RÉSZVÉTEL INGYENES!

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját a
2025. DECEMBER 12-ÉN (PÉNTEKEN)
19 ÓRÁKOR KEZDŐDŐ

Városi Karácsonyi Hangversenyre

BAROKK KARÁCSONY

Készítőt mond: dr. Kovács Ferenc polgármester

Közreműködők:
Nyíregyházi Cantemus Kórus Cantemus Vegyeskara
Szabolcsi Szimfonikus Zenekar

Szóló énekel: Metz Balcsó, Kovács Szabolcs
Vezényel: Szabó Soma László-díjas karnagy

Műsor:
• Marc-Antoine Charpentier: Te Deum - Ouverture
• Antonio Vivaldi: Gloria - részletek
Gloria - Et in terra pax - Domine fili unigenite
• Antonio Vivaldi: a-moll kottaverseny
• Georg Friedrich Händel: Messiás - részletek
For unto us a child is born - Pifa - And lo-recitative - Glory to God - Halleluia

John Rutter: Candlelight carol
Franz Xaver Gruber: Csendes éj

Helyszín:
Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus Tarsaskegyház